

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于骨粉隆鼻能维持多久,骨粉隆鼻能维持多久呢这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [隆鼻款式类型](#)
2. [假体隆鼻哪种材料好?](#)
3. [隆鼻几年后脸会塌吗?](#)

隆鼻款式类型

隆鼻款式主要有两种,即假体隆鼻和自体软骨隆鼻。假体隆鼻是利用隆鼻假体进行塑形,可以根据需要选择适合的材料,如硅胶、聚乙烯、膨体等。自体软骨隆鼻则是通过取出自身的软骨进行隆鼻塑形,更加自然可靠。这两种方式各有优缺点,需根据个人情况选择。另外还有注射填充剂和自体脂肪隆鼻等方式,但效果不同,需要慎重选择。

假体隆鼻哪种材料好?

假体隆鼻哪种材料好?

1、自体软骨组织:自体软骨组织取材于自身,与人体无排斥,术后效果自然逼真,可以轻轻揉搓,是非常理想的隆鼻材料之一。而根据隆鼻方案的不同,所需要的软骨组织数量不同,取材部位也不同,具体可分为肋软骨、鼻中隔软骨和耳软骨三种。但采用自体软骨需要考虑人体对软骨吸收变形的可能,而且多用于鼻尖鼻头的塑造。

2、膨体:是一种柔软并具有微孔构造的移植材料。其微孔的构造让鼻部组织能生长入膨体内,鼻部的固形效果好,而且柔软特性让术后效果非常自然,但价格相对比较高。

3、硅胶假体:硅胶假体是首选的隆鼻材料之一,无毒,不致癌,不致畸,价格低廉,与鼻部组织的相容性好,而如果对术后效果不满意取出的过程也非常的简单方便。不过如果移植过浅会有透光现象,让隆鼻的痕迹暴露无遗。

三种材料都各有优缺点,求美者可以根据自己的情况,与医生进行沟通,表达自己的美丽愿望之后,再选择适合的手术方案和材料。以上介绍的就是假体隆鼻材料,相信通过以上的介绍不管是:自体软骨组织还是膨体或者是硅胶假体你已经对这些材料有了更多理解和认识,以上的假体隆鼻材料都不错,但是对于求美者你要根据自

己的鼻部形态选择适合自己的假体，就能尽快的拥有俊美有立体感的鼻部形态。

隆鼻几年后脸会塌吗？

那些整容的女明星，之所以多年后出现了脸僵、提前衰老、鼻子难看的情况，原因一是她们老了，上年纪了啊；原因二是过度整容了；原因三是隆鼻材料用错了。

讲真，隆鼻和脸塌不塌没有直接关系。今天主要就讲讲隆鼻对脸的影响。

线雕隆鼻

这个真的争议非常大，业界对它也是褒贬不一，但我的答案是：不要做线雕隆鼻！

现在生活节奏很快，很多爱美者想变美的同时又没有时间和精力去度过术后恢复期，所以线雕隆鼻这种创伤小、见效快、用时短、没有恢复期的隆鼻方法被很多人接纳并采用，

但是你们知道它风险有多高吗？

- 1、埋进鼻子里的线越多，对你鼻部组织伤害就越大
- 2、鼻头发红、凸起，甚至溃烂

因为是起顶梁柱作用，所以可能会因为牵引力过大，皮肤弹性张力有限，就撑破鼻尖皮肤，出现凸起、发红甚至溃烂。

- 3、维持时间太短

植入鼻子里的蛋白线一般18-24个月就会被吸收，鼻子慢慢就恢复原样了。

骨粉隆鼻

光是这个名字有没有觉得很恐怖？零几年的时候，隆鼻技术还没有现在这么成熟，听起来高大上的骨粉隆鼻还很盛行，它的原材料其实就是【羟基磷灰石】，不过现在没有这样的方式了。

骨粉隆鼻的危害有哪些？

- 1、注射后一周才会变硬成型，所以如果不好好保护，出现歪斜是很常见的事；
- 2、注射的不均匀，会出现鼻部的颜色不均，甚至还会红肿感染；
- 3、骨粉隆鼻失败想取出来，太难了！结晶后的骨粉，必须夹碎后再取，想完全取干净难；

假体使用错误

现在隆鼻技术成熟了，医生不会像以前那样直接单纯用L型假体给你隆鼻，因为它真的很容易被重力影响下垂，慢慢地坠到你的鼻尖甚至戳破穿透。另外，用了L假体隆鼻，几年后可能出现包膜挛缩的情况，慢慢地变成了朝天鼻。

北京悦丽汇鼻部多项针对鼻梁、鼻头、鼻孔、鼻翼、鼻小柱等鼻部各形态，个性定制出更适合的鼻部形态，术后鼻子做到自然唯美，动态静态、正面侧面都好看，让脸部生动立体。

好了，关于骨粉隆鼻能维持多久和骨粉隆鼻能维持多久呢的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！